

# *Записки таракана Бантика*

*Ана Милосердова*



6+

**Ана Милосердова**  
**Записки таракана Бантика**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=43807346](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=43807346)*

*SelfPub; 2019*

**Аннотация**

Пожалуй, один из самых неординарных дневников, который вы когда-либо читали.

# Записки таракана Бантика

22.01.2018

"Начнем с того, что я таракан.

Да-да, один из тех тараканов, которые живут в головах Двухногих.

Звать меня – не смеяться тут – Бантик.

Извиняйте, имя не сам себе давал.

Ну так вот.

Двухногой моей дали задание написать пару страниц из моего личного дневника. Я чуть чаем не поперхнулся и даже отложил на время газету, ибо не вёл никогда дневников.

А Двухногой вот теперь мучаться.

В общем, решил я хоть раз в жизни полезным делом заняться, да написать этот дневник.

Полез я в Хранилище Мыслей за чем-нибудь, что могло сойти за блокнот.

После пары часов поисков нашел только кусок пирога с

ежевикой, когда-то давно мной тут оставленного и начавшего создавать свои колонии.

А, и откопал на одной из полок небольшую книжицу пустую в красивом переплете.

Решил, что очень даже подходящая вещица и потащил в свою комнату.

Уютно расположившись и заново вскипятив чай, я открыл дневник и...

Не поверите, уснул.

Проснулся. Подумал. Да и записал этот день на первой страничке.

Получилось неплохо.

Буду продолжать."

~~~

23.01.2018

"Утром встал, но не проснулся. Из-за этого сразу же натворил пару неприятностей. Двуногой пришлось пить переслащенный кофе. Но не обиделась, это хорошо.

Пока моя Двуногая добиралась на учёбу, я тут включил музыку, прибрался, выкинул гору мусора: старые, ненужные воспоминания, даты какие-то...

Разбираю вот всё это и даже печально становится, ведь когда-то мы этим по-настоящему дорожили. А теперь и Двуногих-то рядом нет, с которыми эти даты были связаны.

Куда они ушли? Не суть важно. Главное, что они оставили после себя следы в памяти. Эти следы ужасно царапучие, невыносимые, и мне потом доставляют много проблем.

Вот пока Двуногая занята, она даже не догадывается, что я подчищаю ей память.

Позже она даже не заметит, что исчезло что-то из её Хранилища Мыслей.

И знаете...

Я рад этому.

Может, немного гордо выскажусь, но я думаю, что каждому Двуногому нужен таракан, который будет освобождать его память от мусора. Было бы меньше грустных, отрешенных лиц.

Эх, устал я что-то. Пойду отдыхать."

~~~

24.01.2018

"Знаете песенку "У природы нет плохой погоды..."? Так вот... Есть! И это гололед.

Вы представить себе не можете, какой у меня беспорядок после того, как падает на лед моя Двуногая.

Хорошо, что не плачет. Я вот видел, как малыши Двуногих бегут, падают и начинают плакать. Их никто не обидел, а они слезы льют.

Сначала не понимал этого.

А потом в Мыслях у Двуногой прочитал, что дети обычно слишком малы и неопытны, они не знают ещё, что есть в жизни вещи, из-за которых гораздо больнее, чем от ушиба. Поэтому и плачут от того, что для них самое больное.

А взрослые Двуногие редко плачут. Понимают уже, что к чему и плачут от безысходности.

А иногда от счастья.

Представляете?

Радость – плачут. Грусть – плачут.

А объяснить свои слезы не могут...

Мне кажется, уж лучше быть детенышами и плакать от безобидных ушибов.

И от счастья.

Странные эти Двуногие, в общем."

~~~

27.01.2018

"День начался с хорошего настроения. Двуногая ехала на учебу, а я поглядывал на её мысли.

Знаете. В один момент там появилось счастье. Редко я читаю его в мыслях моей Двуногой.

У друзей-тараканов узнал, что их Двуногие часто счастливы в своих мыслях.

Подумал я тогда: может, с моей Двуногой что-то не так? Может, был допущен какой-то брак?

Стал копаться, узнавать об этом побольше.

И от тех же своих друзей узнал, что приносит радость их подопечным.

Чаще всего это были новые "игрушки" и одежда.

А сегодня утром моя Двуногая была счастлива впервые за две недели... От вида восхода!

Представляете?

Она радовалась, что над городом взошло Солнце!

Не перестаю поражаться ей и Двуногими в общем.

Порой проскальзывает в их поведении, мыслях что-то такое, что заставляет задуматься об их невероятных, необъяс-

нимых и чудесных качествах.

Вроде такие простые и предсказуемые существа.

А удивить умеют так, что долго ещё будешь вспоминать это... "

~~~

29.01.2018

Письмо моей дорогой Двунугой:

"Здравствуй, милая!

Пишу тебе я, таракан по имени Бантик, живущий в твоей голове. Я бы может и не стал подобным делом заниматься, но мысль, посетившая меня, настолько потрясла мою душу, что держать в себе её я не могу, да и не хочу. Мысль, возможно, покажется тебе странной и неинтересной, но прошу тебя, дочитай до конца, потому как чем раньше ты осознаешь и примешь сию мысль в своё сердце, тем легче тебе станет найти отраду в этом нелёгком и полном трудностей мире.

А мысль моя заключается вот в чём: каждое слово, что рождается в твоей голове и исходит с твоих уст, должно нести слышащему его радость, успокоение и мир. Как много прекраснейших слов в современном мире люди не исполь-



зуют – и я не только про твой родной язык. Речь ваша приобретает всё более грубый, чёрствый и нахальный характер. Теперь обычное вежливое слово – признак не хорошего воспитания, но искусного лицемерия. Слову, которым можно лечить раны, предпочитают слова те, что калечат души Двуногих.

Знаешь, прекрасно сравнение слов с цветами и травами:

"Есть слова прекрасные, как розы,  
Есть сухие, как степной ковыль.  
Есть слова, рождающие слёзы -  
Горькие слова, слова-полынь... "

Дорогая, помни: слово, которое несёт счастье твоему ближнему – самое дорогое, самое желаемое сокровище, которым каждый Двуногий хочет обладать, но далеко не каждый может признаться в этом. Дари, дари это сокровище безвозмездно – дари слово, несущее счастье. В отличие от других, материальных богатств, это – никогда не убудет, а лишь преумножится, коль ты будешь щедро делиться им с нуждающимся."

~~~

1.02.2018

"Какое, оказывается, удовольствие доставляет Двуногим занятость.

Хотя заметил, что пока она есть – они жалуются на неё.

Но стоит вдруг им остаться в стороне, не поучаствовать в каком-то деле – и начинают уже чувствовать какую-то ненужность, ненадобность.

А главное – в большинстве своем, молчат о том, что они огорчены.

Вот взять мою Двуногую – каждый раз, как просят спеть или станцевать на мероприятиях, жалуется на усталость и загруженность.

Но стоит ей не получить предложения выступить – расстраивается.

И начинает говорить:

"Ну вот почему так, Бантик? Неужели, я уже им не нужна..?"

А я что...

Я просто таракан.

"Не волнуйся, дорогая. Ещё позовут! Конечно, нужна!"

Этим и помогаю.

Главное в такие моменты – чтобы остальные Двуногие за-

метили грусть своего товарища.

Иначе можно и потерять его из строя...

Так что, дорогие товарищи-тараканы, не давайте своим Двуногим думать, что они ненужные и обращайтесь их внимание на тех, кто остался в стороне!"

~~~

10.02.2018

"Двуногих – невероятно уютные существа.

Как я к этому пришёл? Да просто. Они мягкие, тёплые, а если они счастливые, то ещё и светятся все.

Мне очень хорошо со своей Двуногой. И, чего таить, боюсь момента, когда придётся с ней расстаться.

Мне кажется, многие боятся расставаться с чем-то или кем-то. Но отчасти считаю это эгоизмом. Я верю, что когда кто-то уходит в вечность, ему становится хорошо. А как же мы..? Как я-то? Как продолжать жизнь без тебя, моя дорогая Двуногая?

Не думая о том, каково тем, кто ушёл, мы жалеем себя, думаем, как же теперь справляться со всем, если нет рядом

родного плеча.

Нет, я ни в чём никого не обвиняю. Это всего лишь мысли всего лишь маленького таракана... "

~~~

14.02.2018

"Ох, уже совсем скоро весна!

Я так соскучился, истосковался по теплу, свету, краскам...

Кстати, о красках. Я, кажется, не упоминал, но моя Двухногая по специальности художник.

Личность творческая, а посему часто приходится выгребать из её головушки горы бесперспективных идей, ужасающих своей нелогичностью образов и тоскливых мыслей а-ля "Я бездарность!".

Вот ей говорят, что работа хорошая, а она сомневается. Если честно, периодически вставляю ей в мысли что-то наподобие "А может, хорошо...?" или "А вот здесь правильно сделано."

В общем-то, это помогает ей развиваться. Она требует от

самой себя такой отдачи, что диву даёшься.

А некоторые Двуногие (товарищи рассказывали) сомневаются, даже стыдятся своих работ, результатов.

Но ничего(!) не делают, чтобы улучшить свои навыки.

Я задал вопрос тараканам, которые оставляют это без внимания: а зачем вы так делаете? Зачем давать думать Двуногому, что у него не получается, и при этом не заставлять его прикладывать усилия для того, чтобы усовершенствовать его навыки?

Каждый Двуногий, я считаю, – живой, искристый ручей. И им нужно развиваться, чтобы не быть отстойным, тухлым болотцем. Таких никто не уважает, таким не доверяют дел сложнее, чем принеси-подай. А разве это жизнь...?"

~~~

14.03.2018

"Проснулся сегодня с ужаснейшим настроением. Откуда взялось – так и не понял, но живо принялся от него избавляться, а в это время моя Двуногая досматривала последний на сегодня сон.

На этот день у меня была запланирована небольшая уборка в Хранилище, так что, немного подождав, пока Двуногая соберётся на учёбу, я принялся за дело.

О, как же это здорово! Обожаю уборку, потому что во время неё нахожу множество интересностей. Например, старые привычки, детские выдуманные персонажи и песенки.

Наверное, не будь тут этого добра, я бы заскучал. А так, у меня уже есть любимые экспонаты воспоминаний моей хозяйки.

~~~

15.04.2018

"Довольно долгое время не брался за перо, истосковался, если честно..."

В общем, дела у меня отличные, Двуногая моя полюбила молодого человека (наконец-то, томила меня уже своими одинокими мыслями). Конечно, завалила меня неосознанно тучей мыслей, но точно говорю: оно того стоит.

Буквально вчера моя подопечная читала книгу одного Двуногого. Чехов, если не ошибаюсь.

Так вот, зацепила меня одна его мысль: "Любимое мы любим без причин".

Сразу у меня возникла туча вопросов. Основной – действительно ли Двуногим не нужны причины для такого чувства?

Пошарил насчёт этого в Хранилище моей дорогой Двуногой. Нашёл относительно немного информации, местами даже противоречивой. Но всё же, главные аспекты для себя вынес:

1) для возникновения такого чувства, как Любовь, причина не нужна;

2) чувство это не может закончиться по какой-то причине, да и без причины тоже. Настоящее это чувство вообще не может закончиться;

3) это чувство меняет Двуногих. Однозначно;

4) Любовь – настолько чистое и сильное чувство, что не может соседствовать с чувствами плохими: завистью, гордостью, злобой и др. Её стоит беречь от подобного;

5) ну, и напоследок: с Любовью всё проще!

На самом деле, аспектов больше, но чтобы их все осветить, придётся написать почти роман, а у меня всего лишь маленький личный дневничок.

Так что... Побеседую ещё на сей счёт. А пока, любите, господа! “

~~~

14.05.2019

"Наверняка каждый из Двуногих мечтает о таком друге, который понимал бы его с полуслова, знал когда и что сказать, мог утешить, помочь, рассмешить.

Но есть странная особенность: не все понимают, что хотят того, чем сами не являются. Конечно, дружба – это не сделка, и должна она быть бескорыстной, но...

Тогда почему они хотят друзей с определёнными качествами? Словно товар они просматривают состав человека и, не найдя чего-то из желаемого, ставят обратно на полку, больше не вспоминая о нём.

Есть хорошая фраза в одной хорошей книге: “Кто хочет иметь друзей, тот сам должен быть дружелюбным”. И я считаю, что так и должно быть.



Тараканы, вас не должны терпеть тараканы других Двуногих. Каждый из нас особенный, но в дружбе нет слова “Я”, есть слово “Мы”.

Будьте дружелюбнее. Никто не обязан ждать, когда вы забудете про эгоизм и вспомните, что вокруг тоже есть живые существа, ранимые и нуждающиеся в дружбе."

~~~

21.02.2019

"Ой, как мне стыдно, что так долго ничего не писал в дневник. Вот такие дела, лень – бич современного общества, в том числе и тараканьего, хехе.

Два месяца назад начался новый год. И я очень рад, что моя Двуногая в порядке.

Хоть февраль ещё не закончен, но погода стоит чудесная, моя дорогая хозяйка так счастлива прогуливаться после учёбы под почти весенним солнышком.

Я как-то уже писал, что некоторые Двуногие порой радуются простым мелочам. Вот свет солнца тоже часто их радует. И ещё много разных мелочей. Все и не перечислить!

У меня же всё как обычно – прибираюсь в Хранилище мыслей, потихоньку читаю что-то из фолиантов, стоящих тут

на огромных полках.

Точно! Хотел сказать: у нас уже давно тут были видеокассеты и диски с различными видео, но я всё никак не мог их посмотреть, так как не было устройств для их просмотра – видимо, до меня тут живущие тараканы выбросили почему-то... Но спасибо моему другу-таракану, который подарил мне видео-проигрыватель и DVD-проигрыватель. Я безумно счастлив, что просмотрел кассеты, диски. Это не книги, где мало описаний обстановки, состояний, только события.

Прошное забывать нельзя... Нет, не хочу быть, как предыдущие тараканы. Буду хранить эти важные устройства.

И вы, ребята, постарайтесь не забывать о нужных вещах. Почаще просматривайте, прокручивайте моменты, которые дороги для вас.

Память – это очень важно. "

~~~

1.03.2019

"Знаете... Приходит время, когда надо ставить точку. Нет, произведение на этом не заканчивается, просто начинается новое предложение. Новый абзац, глава. Вот и моя глава подошла к концу.

Моя дорогая Двурогая... Очень надеюсь, что ты не заметишь моего ухода. Ты выросла. Мне всё сложнее поспевать за твоими мыслями. Но это никак не умаляет моей любви к тебе.

Возможно, когда-нибудь я поселюсь в голове твоей маленькой дочурки, я вновь буду наблюдать за тобой. А ты будешь замечать, что твоя малышка любит дурачества точно так же, как и ты. И поймёшь её. Обязательно поймёшь.

Хочу сказать, что у тебя несомненно всё будет хорошо. Да, будут трудности, но они ничтожно малы перед тем, что ждёт тебя в конце. Надеюсь, что в этот момент мне повезёт оказаться рядом с тобой, моя дорогая.

Всех благ тебе.

Таракан, уже не живущий в твоей голове, Бантик. "

~~~

Спасибо всем, кто был рядом, уходил и оставался в течение времени, что писался этот дневник.

Всем тараканами и Двурогим.

Ждите меня, и однажды я вернусь.

Немного потрепанным, местами побитым. Но с прежней любовью, памятью и добрым словом.

~~~

...